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ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ 

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ- ΔΗΛΩΣΗ 

1. Του Σωματείου με την επωνυμία «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ 

ΚΕΝΤΡΩΝ» και το δ.τ. «ΠΑ.Σ.I.Δ.Ι.Κ»,  το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου αρ. 

56, όπως νομίμως εκπροσωπείται. 

2. Του Σωματείου με την επωνυμία «Πανελλήνια Ένωση Ιδιωτικών Φορέων Πρωτοβάθμιας 

Υγείας» (Π.Ε.Ι.Φ.Π.Υ.)  που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Σεβαστουπόλεως 150, όπως νομίμως 

εκπροσωπείται 

3. Της Ομοσπονδίας των Σωματείων της Ιδιωτικής Πρωτοβάθμιας Υγείας με την επωνυμία 

«ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ» και με τον 

διακριτικό τίτλο «Π.Ο.Σ.Ι.Π.Υ.». η οποία εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πανεπιστημίου αρ. 56, όπως 

νομίμως εκπροσωπείται (η οποία περιλαμβάνει: α) την Πανελλήνια Ένωση Εργαστηριακών 

Γιατρών Βιοπαθολόγων – Κυτταρολόγων – Παθολογοανατόμων, β) τον Σύνδεσμο Ελλήνων 

Ιδιωτών Πυρηνικών Ιατρών, γ) την Πανελλήνια Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Ακτινολόγων). 

4. Του Πανελληνίου Επαγγελματικού Σωματείου με την επωνυμία «Ένωση Ιατρών ΕΟΠΥΥ», που 

εδρεύει στην Αθήνα, οδός Κηφισίας αρ.18, όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

ΠΡΟΣ 

Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Εθνικός Οργανισμός Παροχής 

Υπηρεσιών Υγείας» (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.), που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής, Λ. Κηφισίας αρ. 

39, νομίμως εκπροσωπούμενο. 

***** 

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε, 

με την παρούσα επιθυμούμε να σας γνωρίσουμε την έντονη ενόχλησή μας αναφορικά με την 

μέχρι τώρα συνεργασία των μελών μας με τον Οργανισμό που διοικείτε, η οποία μετατράπηκε σε 

οργή με την αιφνιδιαστική ανάρτηση την Τετάρτη (βράδυ !!!!) της με αριθμό πρωτοκόλλου 

49976/5.12.2012 Αποφάσεώς σας με την οποία ορίζετε «ασφαλιστική αποζημίωση» και αυτό 

παρά τις ρητές διαβεβαιώσεις (τόσο δικές σας όσο και του κ. Βαφειάδη) κατά την συνάντηση με 

εκπροσώπους των δύο πρώτων από εμάς, την Τετάρτη 21 Νοεμβρίου 2012, ότι θα προηγούνταν 

συζήτηση με τους εμπλεκόμενους φορείς πριν από την λήψη οποιασδήποτε σχετικής απόφασης. 

Όπως γνωρίζετε, ο Οργανισμός σας είναι υπερήμερος στις συμβατικές του υποχρεώσεις. 

Γνωρίζετε άριστα πως πέραν της ανατροπής έστω και του στοιχειώδους οικονομικού 

προγραμματισμού από τα μέλη μας, η ύπαρξη ληξιπρόθεσμων οφειλών του Οργανισμού σας 

εμποδίζει και την τακτοποίηση των παλαιών (προ του 2012) οφειλών των ασφαλιστικών ταμείων 

διακινδυνεύοντας συνεπώς και αυτές μας τις απαιτήσεις. Ο Οργανισμός σας δεν έχει επιστρέψει 

υπογεγραμμένες τις σχετικές συμβάσεις παροχής υπηρεσιών υγείας προς τα μέλη μας, ενώ είναι 
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άγνωστο πότε αυτό θα γίνει. Θεωρούμε απαράδεκτο να έχει παρέλθει χρονικό διάστημα σχεδόν 

ενός έτους για να υπογραφούν οι συμβάσεις και ενώ η χρονική ισχύς αυτών λήγει. Επιπλέον, ο 

Οργανισμός σας ακολουθεί εδώ και αρκετό καιρό πολιτική επιλεκτικών καταβολών υπέρ άλλων 

παρόχων και σε βάρος των μελών μας, τα περισσότερα των οποίων έχουν ήδη περιέλθει σε 

κατάσταση οικονομικής απόγνωσης.  

Τέλος, και παρά την προειδοποίηση που σας είχαμε απευθύνει με την από 01.10.2012 εξώδικη 

Δήλωση – Πρόσκληση μας (η οποία επεδόθη την 2η Οκτωβρίου 2012) να μην προχωρήσει ο 

Οργανισμός σας σε μονομερείς ενέργειες που ανατρέπουν το δικαιοπρακτικό θεμέλιο της 

υφιστάμενης συμφωνίας ως προς την τιμολόγηση των διαγνωστικών εξετάσεων, εσείς προβήκατε 

στον ορισμό «ασφαλιστικής τιμής», με την ανωτέρω αναφερόμενη απόφασή σας, χωρίς να έχει 

προηγηθεί η οποιαδήποτε προεργασία, η οποιαδήποτε συνεννόηση (ούτε καν κληθήκαμε να 

εκφράσουμε τις απόψεις μας) και η οποιαδήποτε κοστολογική επεξεργασία. Αυτό το πράττετε ενώ 

ο Οργανισμός σας παραβαίνει συστηματικά τις υποχρεώσεις του (για την ακρίβεια ουδέποτε τις 

τήρησε). Γενικότερα, με την τροποποίηση τόσο του ΕΚΠΥ του Οργανισμού σας όσο και τον 

ορισμό «ασφαλιστικής τιμής» επιχειρείται η μονομερής παράνομη και αντισυμβατική τροποποίηση 

του πλαισίου της συμφωνίας μας. Και αυτό παρότι είναι πρόδηλο ότι η ανωτέρω απόφασή σας δεν 

είναι πρακτικά εφαρμόσιμη (π.χ. απαιτείτε σε μια νύκτα να αλλάξουν μηχανογραφικά συστήματα 

που χρειάζονται εβδομάδες και ενώ αναφέρετε ότι οι τιμές είναι άμεσα εφαρμόσιμες δίνετε 

προθεσμία 5 ημερών για την συμπλήρωση του πίνακα «Μητρώο CT- MRI»). Οι ενέργειες και οι 

παραλήψεις του Οργανισμού σας έχουν προκαλέσει τεράστια ζημία προς τα μέλη μας, τα οποία 

επιφυλάσσονται να αναζητήσουν κάθε θετική και αποθετική τους ζημία, ενώ σας γνωρίζουμε ότι 

θα προσβάλλουμε δικαστικά τις παράνομες αυτές αποφάσεις. 

Σας καλούμε για άλλη μια φορά να αναλογιστείτε τις συνέπειες των αποφάσεών σας. Οδηγείτε 

στην καταστροφή ένα κλάδο που έχει επιδείξει, όσο λίγοι, εποικοδομητικό και συνεργατικό 

πνεύμα, ενώ ταυτόχρονα έχει σταθεί έμπρακτα αρωγός στην συγκράτηση των δαπανών για τον 

Οργανισμό σας και την διευκόλυνση του έργου του. Οδηγείτε στην καταστροφή ένα κλάδο που 

απασχολεί δεκάδες χιλιάδες εργαζομένων και οι οποίοι εξαιτίας των ανωτέρω αντισυμβατικών και 

παρανόμων ενεργειών θα οδηγηθούν στην ανεργία.  

Για όλους αυτούς τους λόγους και την επιφύλαξη κάθε δικαιώματος των μελών μας 

σας καλούμε να ανακαλέσετε άμεσα την ισχύ της με αριθμό πρωτοκόλλου 49976/5.12.2012 

Αποφάσεώς σας, να μας καλέσετε σε ειλικρινή συνεργασία, να λάβετε υπόψη σας τα σχετικά 

πραγματικά κοστολογικά στοιχεία, να τηρήσετε επιτέλους τις συμβατικές υποχρεώσεις του 

Οργανισμού σας. 

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής καλείται να επιδώσει νομίμως την παρούσα προς τον προς ων απευθύνεται, προς γνώση 

του για τις νόμιμες συνέπειες αντιγράφοντας την ολόκληρη εις το επιδοτήριό του. Επικολλήθηκε ένσημο ΤΠΔΑ. 

Αθήνα, 06.12.2012 

Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 


